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X X
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X x
success
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Y= ¥
success
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success
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seq = [1, 2, 3, 4]
success
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while(True):
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r = int(in
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) and (a < 21):
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a=a 2
if (r == 3) and (a < 21):
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print('a = %d' % a)
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If (r==1) and (a < 21):
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If (r == 2) and (a < 21): 178 1
a=a+?2 1T8) 2
If (r ==3) and (a < 21): 1TE) 3
a=-a-+3

A—HY =B ANEZITERY (1. 2. £7-133%227) .
FZNMNIATTCHNIETZFOHEZEL. FTLWMEZHS
I 5,

28



RITRIAEDOFIE .
® F—MhR—RKRT. 1+Enter. 2 +Enter. 3+
Enter DIRFzHElTD

1 47811 2 4782 3 :178)3
@ BEZEERITD, 2 1285 — 30
N, [Stopl Z0UWVIULTHET,

= Dtrinket MHsop - M
2 | mainpy +1 B Result i Instructions
1 a=2

29



XD

21 '—LDIREE, 178, EBREEZ,
A>Ea1—90o2 095 AhAEUTES,
A Ea31—AADT—ALAELULTEHKEDICTS

Result

EISRI g
TEI1 :  (B<21 DEZDHIEE .
W=#+1 - .- -FHH1IEXD v
FE2: (<21 DEEDOHTIEE oo
M=+2 - . HH2EZZ o
TEI3 : (BM<21 DEXDHELE "
W=,+3 - - -HH3EXD Py




5.

Palebuse Lok

95 1>E1—4 - TJLA
Y7 —H\T — AICSH

31



(FUHIC

A1 —5%, F—LDILAV—&UT
IRFNDETHD

« A E1—AIHNICIREED



5.

Draduse 4o

RII RS

» RINTOWBDA®D 75

®wR(Z4, 8, 12, 16, 20CRBESCHE
X0

r N r Y N n n
1234567891011121314151617 18192021

\J U/ U S

33



RILTORBDAPD T3

ShEx a £ T D

ca=1MDESE, 7813 (aZz 31E>Y)
ca=2MDESE, T8I 2 (aZz 21E10Y)
ca=3MD¢E, 1TEI1 (a%Z 1189)
ca=5MD&E, TEN3 (aZ 318T)

(e <)

34



BINT OO D G
S a &£ B

Palebuse Lok

ca=1MESE, (783 ca=13MDEE, 17813
ca=2DEE, 1TE)2 ca=14DEE, 1TEN2
ca=3MEST, 1TH1 ca=15D&ESE, 1TH1
ca=5M&=E, TE3 ca=17DESE, 1TENS
ca=6MEE, [TH) 2 ca=18MDEE, 1TE2
ca=7MDEE, 1TEN] ca=19DEE, 1781

ca=9D&EE, 1TE3

ca=10DEE, 17812 X CDPOHHDLEE,

ca=11MDESE, 17811 B, a=4,8,12, 16,
20 THADFEMNKDZ
sl = V2

35



SDPH asd 5

a=1D& =X, {TE13

TEESZr&d 5

5.

Palebuse Lok

if (a==1):
r=3
7077 LD
v—XX3d—F

36



Palebuse Lok

NS B
JEHES

21 = ATaAEQLI—F—TLA
Y?"—%%I9 B Python S350
IS h=ZEWESE, IBFREREDD

[FEYOX]
e trinket COI OV S LART
° %ﬁﬁ\ ﬁib\ Egrﬂﬁ

37



V—XAd—FK

def computer(a): def move(a, r): Pratadiase Lol
iflfa==1): :l\/to__L—Q if (r==1) and (a < 21):
return 3 a=a+1 L —
elif(a==2): 75‘ E éj\@'fﬁ P) if (r==2) and (a<21): TT@J
return 2 J— a=a+2
elif(a==3): ’fTE)j % if (r==3)and (a<21):
return 1 N a=a+3
elif(a==5): /j%&b 5
return 3 return a
elif(a==6):
return 2 a=0 =
elif(a==7): while(True): &=f)a D
return 1 print(‘a=%d' % a)
elif(la==9): r =int(input()) 'ﬂE Lj: O
return 3 a =move(a, r)
elif(a==10): print(‘a=%d' % a) o
return 2 r = computer(a) %/—J—\
elif(a==11): print(‘computer: %d' % r) Fo .
return 1 a =move(a, r) N é_’_
elif(a==13):
return 3
elif(a==14):
return 2
elif(a==15):
return 1
elif(a==17):
return 3
elif(a==18):
return 2
elif(a==19):
return 1

else: 38
return O



trinket TOTOY S LAZFELT

« URL: https://trinket.io/python/5468e2724a

c BEDSTOUSAICITED URLMEIDH TSNS
£1T. STOP R X >~

Put Interactive Python Anywhere on the Web

Customize the code below and «& Share!

= v ? < v
<> ' +2 B Result
1 a-=
2~
3
4
5

Powered by * Ptrinket
a=0

Palebuse Lok

print(‘a = %d" % a)
r = int(input()) I
if (r == and < 21):

a=a+2

\/_X-Y:l_l\\\dj .—-—./—sz
4= ¢ T EITHER
« EITHHIBULIBWESET(E. [ERITIRY > | TET
« VX N— R =ESTBATHBERTIDILEAE 39



https://trinket.io/python/5468e2724a

E{TRIAEDOFIB .

Palebuse Lok

® F—MhR—RKRT. 1+Enter. 2 +Enter. 3+
Enter DIR{/EZ%xlTD

1 :478)1 2 : 1782 3 : 178N 3
@ SEEO>DEI1—FNEEEFTHD. EEZ
iR 9D, 2 1ICi>EBT—AldEn0D,
[Stopl Z20JwW IO ULUTHET,

= Dtrinket MWsop ~ ? Modules

< > mainpy +28ll° \0 by D trinket

a=

21 return 3 o=

22+ elif( a == 14 ):

23 - a=3

4 computer: 1

25 =

26~

% a=5

28+~

29 computer: 3

30~ =

31

5 a=11

% computer: 1

34

35~ a=12

36~

o a=13

= computer: 3

39 b

40 ~ a=16

a1

42 a=18

22 computer: 2

e a=20

as

46+

a7 a=22

48 computer: 0

s a=2

0

40



CCETDEED .
aA>Ea1—5%, 5—-—LD0TLb1V—&UTIESD
BTHI=

Powered by © Ptrinket

a=20
a=3
computer: 1
a=4
SOz a 9D .
ca=1DEE, JL—)L3  ca=13DEE, JL—)L3 computer: 3
ca=2mESE, JL—JL2 ca=14DESE, L)L 2 a-?®
o= _ = 11
ca=3mESE, IL—IL1 a=15D&E, )L 1 2omputer: :
ca=5MEE, JL—JL3 ca=17D&EE, JL—IL3 a=12
ca=BbDEE JL—)L 2 ca=18DEE, L)L 2 a=13
! computer: 3
caz=7mESE, IL—JL1 ca=19 D&, JL—IL1 a=16
ca=90d&E, JL—IL3 a=18
caz10DEE, L—JL2 X TOPDEDES, e
ca= M DEE, JL—IL1 B, a=4,8 12 16, .
20 TEHDDOFENLK D computer: 0
E (TR aI: 22

BT O ESE
7877 LML LET 41



2REEDH .
. BB, WEDOFBHEN- /=& = CHEDRENED
&S5 (CBT DD EEDBHATHS.

o« IRTEDIRREN SATRRIRIRDIRNEZ I N TES, TDfERZ
2l U CRIBIRMTEIZEIRTED LS (CIRD

« [215°— A0 TE. REDHMARE. 1 DEIME 2 DENN
& 3DENMMNMTEIE /8D, EBEEIITENIC K DIRENE
SEEIT DI ZEDD.

- BRI, 215 —AICIRST . tRLQRIBEERICIGHT
=D

Bl RERDRITRIMET(d. ]V ALIREE, BESEET
B HRT, BRENEATRENEEEEDIFB T EN
t\\géo

42



SEDEETEIEESBEH B~

Frafehuse Lok,

@ BRREAEDIEAE &~ Eik

Zl‘bﬁ—Aﬁiﬁ U1 BB MDIBAR. Python T [
IS =T KDET

@ AIDENEIRIEDIEHE

EREAERANDILH, BEEEZT Al OEBRTET
Ot XOER & U THIAERIEE
ATOTVST=TRF)

215 — Iz fEff & UTTIRRE. 178). EBRREED
i)

@ EERRIGHE
A= A \5%ET, AR TOBBERABOER

e
=l
-
=
=
4 N
1 .
| -
{ .
11
S
i W
=
=

««fNIIRE illllllll‘

< T \REEEEEENEENI
SAN LU

43



	スライド 1: aa-9. 遷移関数、 知的なゲーム世界の実現
	スライド 2
	スライド 3: アウトライン
	スライド 4: 9-1 人工知能の種類 
	スライド 5: 人工知能の種類
	スライド 6: 知的な IT システムの例
	スライド 7: 9-2 遷移関数 
	スライド 8: 遷移関数
	スライド 9: 遷移関数を学ぶ意義
	スライド 10: 遷移関数を理解するために
	スライド 11: エレベーターの遷移関数
	スライド 12: 21 ゲームのルール
	スライド 13: 21 ゲームの対戦イメージ
	スライド 14: 21 ゲームの魅力
	スライド 15: 21 ゲームの遷移関数
	スライド 16: 遷移関数まとめ
	スライド 17: 9-3 コンピュータとプログラム
	スライド 18: コンピュータとプログラム
	スライド 19: プログラミング
	スライド 20: ソースコード
	スライド 21: プログラミングの目的
	スライド 22: 9-4 状態、行動、遷移関数をコンピュータで実現
	スライド 23: いまから行うこと
	スライド 24: 21 ゲームの遷移関数
	スライド 25
	スライド 26: 演習
	スライド 27: trinket でのプログラム実行
	スライド 28: ソースコード
	スライド 29: 実行開始後の手順
	スライド 30: まとめ
	スライド 31: 9-5 コンピュータ・プレイヤーがゲームに参加 
	スライド 32: はじめに
	スライド 33: 後攻は必勝
	スライド 34: 後攻での必勝のやり方
	スライド 35: 後攻での必勝のやり方
	スライド 36
	スライド 37: 演習
	スライド 38: ソースコード
	スライド 39: trinket でのプログラム実行
	スライド 40: 実行開始後の手順
	スライド 41: ここまでのまとめ
	スライド 42: 全体まとめ
	スライド 43: 今回の授業で学ぶ意義と満足感

